



UDÁLOST MĚSÍCE

ŽELEZNOBRODSKÉ DIVADELNÍ HRY

V městském divadle v Železném Brodě na Jablonce se od pátku 25. do neděle 27. ledna konají tradiční Železnobrodské divadelní hry. Pořádá je zájmový soubor Tyl, který tradici pořádání divadelního festivalu obnovil před devíti lety, kdy oslavil 150. výročí svého založení.

Přehlídku zahájí v pátek 25. 1. od 19 hodin Divadelní spolek Vlastik Vrchlabí hrou *Pan Kaplan má třídu rád*. Příběh o zdolávání neuvěřitelných zakrucí cizího jazyka ve třídě plné lidí, kteří už dávno překročili školní léta. Jedinětný slovní humor se tu střídá se steskem po domově a vše je doplněno řadou písniček z celého světa.

Druhý den přehlídky, v sobotu 26. 1., se diváci mohou od 19 hodin těšit na představení s názvem *11 příkazů* v podání divadelního spolku Jablonec nad Jizerou. Čtyři přátelé se v mládí zapřísahali a vsadili, že zůstanou starými mládenci. Jeden však slib porušil a oženil se. Nyní, když se má po letech s přáteli setkat, rozhodne se svou manželku před ostatními zapřít. Porušení nepsaného jedenáctého příkazu „Nezapřete ženy své!“ se však ukáže mnohem komplikovanější, než si představoval.

Přehlídku zakončí nešétní představení pro děti. Od 15 hodin se v městském divadle bude hrát *Sněhurka a sedm trpaslíků* v podání

divadelního spolku J. K. Tyla z Lomnice nad Popelkou. Pohádka na motivy bratří Grimmů, ve které se mísí pohádkové kouzlo, napětí a neobyčejná odvahy, začíná, jak jinak, u kouzelného zrcadla. Kdo je na světě nejkrásnější? Zlá královna se dozvídá, že její pýřab daleko převyšuje nevlátní dcera Sněhurka. Proto se jí chce zbavit. Na útěku před nenávisťi narazí Sněhurka na chaloupku, ve které žije sedm roztomilých trpaslíků Šmudla, Prófa, Štístko, Kojchal, Stydlín, Dřimál a nabručený Rejpal. Vzájemné setkání změní osudy každého z nich.

Vstupenky na jednotlivá představení v ceně 50 Kč/ks je možné zakoupit v předprodeji od 14. 1. 2019 v TIC Železný Brod nebo na www.vstupenka.cz. K-

Text: Květa Širová

Foto: představení s názvem *Pan Kaplan má třídu rád*, které zahájí Železnobrodské divadelní hry

Foto: Kamila Antošová

03. 01. 2019 00:00

Událost měsíce: Železnobrodské divadelní hry

Osobnost kraje: Helena Mališová

Krajem: Železný Brod